

修炼大法仅半年 子宫肌瘤等疾病消失

【明慧网】我修炼法轮功（法轮大法）25年，回顾这25年的幸福时光，我感恩不已，是大法师父、法轮大法给了我第二次生命。

病疼缠身 欲轻生

我受过高等教育，修炼大法前，由于常年在工作中虚荣、好强和经常性的家暴而落下一身病，如：肠胃病、头晕、偏头疼、颈椎和腰椎突出、咽喉炎、坐骨神经痛、混合痔、多发性子宫肌瘤等，我成了医院的常客。我每个月的工资几乎都用于买药。家里的书桌和茶几上面都堆放着我的药。

特别是因为子宫肌瘤，大量出血，导致贫血，头晕、乏力，有几次，在班上晕倒。每个月要做好几次B超，每次大夫都敦促我快去做切除瘤子的手术。因为他看到子宫表面不光滑（恶性肿瘤的征兆）。每次检查完回到家，我就摆弄一遍我的寿衣和安眠药等。

我坚决不做手术是有原因的；我做阑尾切除手术，因为我身体抗麻药，就是麻药对我不起作用，据当时医学界的说法，有万分之四的人是抗麻药的。虽然阑尾手术过去27年了，但现在一说“手术”这两个字，我就本能的打个冷战，然后全身哆嗦。那个场景：切开肚子，取出肠子，再拨拉着找到阑尾，然后切除，再一层一层的缝合……都是在麻醉不起作用的情况下进行的。所以，一提起做手术，我就心烦意乱，甚至想大叫。

但是，子宫瘤在一天的长大，血一天比一天流的多，最后就

不能工作而在家呆着，后来单位领导和丈夫见我整天哼哼唧唧的不能

干活，就都厌烦我。我自己也产生了厌世轻生的念头，自己准备好了足量的安眠药、寿衣、写好了遗书。

看宝书体会神奇

就在这时，单位的一位好心的大姐（曾患乙肝多年，修炼法轮功一年后，乙肝痊愈）看我面黄肌瘦、身体虚弱的站不稳，就给我送来了宝书《转法轮》和炼功音乐磁带。当时，因为受无神论毒害太深，我不相信气功能治病，更不相信修炼。所以，《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要著作）书放在我家好久，我也没碰过。

大姐一次次来我家，苦口婆心地劝导，后来我碍于面子，当着大姐的面，才勉强拿起书翻了几页（也不是从开头翻的）。突然，第十四页中的“气功是史前文化”（《转法轮》）标题中的一段话映入我的眼帘。我出于好奇，就开始看了起来，里面讲的内容我从来没听说过。我越看越好奇，越看身体越舒服，看了不到一小时，还有了食欲，当时因为我整天头晕目眩、不思饮食。真是太神奇了！我就喝了半碗稀饭，竟然没呕吐，浑身也有劲儿了许多，真是兴奋不已！

修炼大法 心中充满阳光

我往窗外看去，和煦的阳光照

文/中国大陆大法弟子凯特



射着我院内花草，花盆里的小花儿都对我笑，并发出淡淡的清香，蜜蜂和蝴蝶也在快乐的飞舞着，这个世界太美好了！我要活下来欣赏这阳光绿草、享受这大自然的美妙！

我立刻下床，把安眠药、寿衣都扔掉了。当场我就让大姐教了第五套功法，因为那时候我身体虚弱，站不稳，没法学前四套动功，也就是只学了法轮大法的静功。学完，就觉的全身有劲儿了许多。

炼了一周，子宫肌瘤和痔疮都不流血了。继续修炼半年，全身的疾病不翼而飞。真正体会到了无病一身轻的美妙。

从1998年幸运修炼法轮功到现在，25年来，我身心健康，没有吃过一粒药。每当我想起这些，感恩师父的热泪总是夺眶而出。

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。◇

一对无神论夫妇的转变

我是一名初中数学教师。由于在党文化的浸泡中长大，从小就不敬神明、不信因果。在职场上明争暗斗，四十多岁就把身体搞得一团糟，心肝肺都有问题，又黑又瘦还脱发，就象六十岁的人。我不敢做全面检查，怕查出要命的病症。

我母亲和几个亲戚都修炼法轮功，我知道“天安门自焚”是假的，知道法轮功是被栽赃陷害的，对中共的做法见怪不怪，因为每一次运动都是这么干的。只是我怕丢饭碗，不敢更多了解法轮大法。但有过这样的念头：等退休了再炼。

2011年母亲在我家小住，看到我的身体状况就劝我：跟我一块炼功吧，这功法真好，我十几年没进过医院，可不是装出来的。我抱着试一试的想法开始跟母亲学炼。

炼功仅一个星期，神奇就接踵而至：躺下不到五分钟就能熟睡，满头的头皮屑消失得无影无踪，身体所有的不适都不复存在了。我开始通读李老师的书《转法轮》，炼法轮功的五套功法，并尽量用真、善、忍的标准归正自己，感觉自己有一些变化，但又说不上来，直到

2014年4月6日，我妻子身上发生的一个奇迹彻底改变了我。

那段时间妻子突然开始失眠，二十多天几乎没睡觉，中西医都没有效果，精神处于崩溃状态。那天中午她躺在沙发上似乎有点睡意。我轻手轻脚退出房间。突然妻子躺在沙发上唤我，抓住我的手，急切地喊：“跟我一块念那九个字”。

以前母亲常说：诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，大难来时命能保。我俩没怎么当回事。现在妻子叫我念，虽不知道为什么，我还是毫不犹豫地配合她一遍又一遍地念起来。整整念了一个多小时，妻子忽然翻身而起，跪在大法师父的照片前哭喊：李老师，我错了。

等稍稍平复，妻子心有余悸告诉我，她正闭目养神，突然感觉从脚底开始逐渐僵硬，并且一步一步往上逼来，快接近心脏的时候，求生本能让她记起“法轮大法好，真善忍好”。这时奇迹发生了，每念一遍僵硬就退下去一分，直到全部退去。她知道是李老师从病魔爪里把她救了出来。

以前受中共“无神论”毒害，



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易烧焦的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，等王喊完口号后才把灭火毯盖到王的头上。2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。

虽认真、善、忍，但不信神明，怀疑李老师和大法，真是大错特错啊！如今亲历才如梦方醒，以前固守的“无神论”观念彻底崩溃了。

那一刻起，我好象一下子领悟了很多很多：“举头三尺有神明”、“人在做，天在看”、“人外有人、天外有天”，几千年流传下来的传统文化，其实一直在启示着人们的正念啊！◇

山西太原法轮功学员康淑梅和张焜面临非法开庭

【明慧网】山西省太原市万柏林区法院要在2023年11月3日下午3点对法轮功学员康淑梅和张焜母子非法开庭审理。

2022年10月31日，太原法轮功学员康淑梅和张焜被山西省太原和古交市公安局恶警绑架，恶警闯进康淑梅住处将康淑梅绑架，非法抄走电脑、打印机、手机等私人

物品，公安局恶警又在张焜住处的小区3个恶警把张焜扑倒按在地上，拖拽到邪恶警车上绑架，恶警抢走张焜的私家车，公安恶警绑架、非法审讯、非法关押康淑梅和张焜，看守所不容许他们的家人探视他们。

太原小店区龙城派出所秦旭刚和田强直接参与绑架康淑梅，太原市万柏林区检察院史媛13834625659检察官，非法起诉康淑梅和张焜，编造所谓的颠倒黑白的她错误认为的物证，把案件送给太原市万柏林区法院主审王增新13803407679，万柏林区法院要在2023年11月3日非法开庭审理法轮功学员康淑梅和张焜母子。◇

山西省新闻简讯

山西省太原法轮功学员王村南街黄换琴被绑架

山西省太原法轮功学员王村南街黄换琴被火车站派出所绑架，请伸出您的援手，营救黄换琴。◇

你知道吗
**法轮功在中国
一直是合法的**

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇